HERRAMIENTA ELECTRICA

Bomba sumergible para agua sucia |HP

| afio de Garantia

Todas nuestras Sucursales cuentan
ya con un Centro de Servicio para
maquinas eléctricas y de gasolina

Excede la norma: NOM/ANCE

0

®

1 911632 R1-BOS-1SP Cable de alimentacion (acero-cobre-plastico)
1.1 | 911633 R1.1-BOS-1SP Conector grande (plastico-acero)

1.2 | 911634 R1.2-BOS-1SP Conector chico (plastico-acero)

2 911635 R2-BOS-1SP Interruptor flotador (plastico-cobre)

3 | 911636 R3-BOS-1SP Tornillo ST4.5x28mm (acero)

4 | 911637 R4-BOS-1SP Carcaza superior (plastico)

5 | 911638 R5-BOS-1SP Protector de cable (hule)

6 | 911639 R6-BOS-1SP Sujetador de cable (plastico)

7 | 911640 R7-BOS-1SP Capacitar 35uF (plastico-acero)

8 911641 R8-BOS-1SP Opresor (plastico)

9 | 911642 R9-BOS-1SP Tornillo ST3.9X30.5mm (acero)

10 | 911643 R10-BOS-1SP Cubierta de motor (aluminio) Potencia:
10.1 | 911644 R10.1-BOS-1SP Tornillo M4x8mm (acero) Voltaje:
10.2 | 911645 | R10.2-BOS-1SP Rondana de presion @4 (acero) velocidad:
10.3 | 911646 R10.3-BOS-1SP Cable conexidn a tierra (acero-cobre-plastico)
10.4 | 911647 R10.4-BOS-1SP Rondana estriada @4 (acero)

11 | 911648 R11-BOS-1SP Rondana ondulada @25 (acero)

12 | 911649 R12-BOS-1SP Balero de bolas 6201 -2Z (acero)

13 | 911650 R13-BOS-1SP Rotor (acero)

13.1 | 911651 R13.1-BOS-1SP Anillo "C" @12 (acero)
13.2 | 911652 R13.2-BOS-1SP Espaciador (acero)
13.3 | 911653 R13.3-BOS-1SP Rondana plana @12 (acero)

14 | 911654 R14-BOS-1SP Protector de cable (hule)

15 | 911655 R15-BOS-1SP Campo (acero-cobre-plastico)

16 | 911656 R16-BOS-1SP Sello (acero-plastico)

18 | 911657 R18-BOS-1SP Sello de hule @84.5
20 | 911658 R20-BOS-1SP Rondana plana @4 (acero)

22 | 911659 R22-BOS-1SP Sello de hule @89.5
23 | 911660 R23-BOS-1SP Rondana plana @8.5 (acero)

24 | 911661 R24-BOS-1SP Impulsor (plastico)

25 | 911662 R25-BOS-1SP Tuerca de seguridad M8 (acero-plastico)
26 | 911663 R26-BOS-1SP Carcaza (plastico)

27 | 911664 R27-BOS-1SP Balin de acero @6
28 | 911665 R28-BOS-1SP Rondana especial @3.6 (acero)

29 | 911666 R29-BOS-1SP Tornillo ST2.9x8.5mm (acero)

30 | 911667 R30-BOS-1SP Sello de hule @129

31 | 911668 R31-BOS-1SP Base (plastico)

32 | 911669 R32-BOS-1SP Plato base (plastico)

33 | 911670 R33-BOS-1SP Tornillo ST4.2x24mm (acero)

34 | 911671 R34-BOS-1SP Adaptador (plastico)

35 | 911672 R35-BOS-1SP Sello de hule @37.5
36 | 911673 R36-BOS-1SP Conector de salida (plastico)

38 | 911674 R38-BOS-1SP Tornillo ST4.2x13mm (acero)

39 | 911675 R39-BOS-1SP Sello Mecénico (hule-acero)

Flujo maximo:
Altura maxima:

BOS-1SP
12603
750 W —_—
120V /60 HZ
2850 RPM
13,000 Lts/h
8m

Empacado en caja.

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de méaquinas eléctricas o de gasolina.

Cualquier problema seré analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene alglin problema de servicio en podadoras, maquinas eléctricas

o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo por escrito a:

Gerencia Nacional de Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3548

o via e-mail a la direccidn rjhernandez@truper.com Ing. Ricardo J. Herndndez.

Gerencia de Desarrollo de Herramientas y Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3547 o
via e-mail a la direccidn psanchez@truper.com Lic. Pedro Sanchez Galindo

En caso de no recibir respuesta, favor de dirigirse a:

Direccién Nacional de Servicio via fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 355lo via e-mail a la
direccién jlaso@truper.com  Lic. Juan Carlos Laso Navarro.

Precios sujetos a cambio sin previo aviso.




3 3 Bomba sumergible
para agua sucia | HP

:! ’

@D

@w) 12

1310
N

13
13.2
5 13.3(4)




